

婚姻失败 哭干泪水 金口赐良缘 拥幸福

拿督斯里金口师荣誉博士不单替人消灾解厄，也帮助人成就美满的婚姻。因为只有家庭幸福，才能有美好的人生。如同姚子伟和张美苓这对情侣，就是获得四面神的眷顾，才会有开花结果的一天。



姚子伟在婚姻出问题的那段时期，面对很大的压力；事事不顺、健康受损、体重暴瘦、整个人很憔悴。



自从姚子伟请了佛牌来佩戴后，人缘、姻缘提升许多。

累得睡着了，可是他才30多岁。由此可见他承受的压力有多大啊！

他经常去佛坛对师父诉苦。师父看出他眉毛断折，是水烂相。这个相会带来感情不顺和婚姻破裂，于是就建议他去修眉或是纹眉，也给他加持。逐渐的，他的生活就越来越顺遂，人也健康起来。只是他对姻缘已有阴影，不敢再苛求了。

但神奇的是，在2019年，他无意间启用了原本已停用很久的交友应用程序，就在线上认识了一名女子，且很谈得来，就约出来见面。发展下去，他发现彼此的性格和理念都很合拍，于是他就鼓起勇气向对方示爱，女子也答应当他的女朋友。

谈及这事，姚子伟再一次赞叹师父的神通广大：“她答应我女朋友并让我牵手的第二天，刚好师父的佛坛有冲花水的活动，我就来帮忙当义工。我完全没有把女朋友的事告诉师父，可是他竟然知道了，还告诫我一番，叫我要好好珍惜这段新恋情。”

金口师父回忆说：“他是最后一位冲花水的信徒。当我要把花水淋去他身上时，感觉有一股无形的力量拉著我的手，使我的动作停顿了。同时我感受到四面神和我说话，叫我告诉他：这份姻缘要好好珍惜。所以他很意外昨天才牵手，为何我竟然马上就知道了。”

师父补充说：“失恋及婚姻失败是很痛苦的事。他之前时常都来哭诉，天天愁眉苦脸，我看过眼，就请四面神帮忙赐给他一段好姻缘。我知道他如今这段姻缘会很好，两人可以白头到老。”

姚子伟的女朋友就是现年38岁的



张美苓请了一枚佛牌佩戴后，发觉很多事业上的难题都迎刃而解。

四面金刚风水坛 Dato' Sri (Dr) Master Tan Geomancy Master

主持:拿督斯里陈封福荣誉博士,金口师父(法号尊寺)

**富贵山庄集团御用风水顾问
有意购买富贵山庄的风水福地,可直接联络本坛由师父亲自为您选勘。

办公电话: 03-79721010 / 016-9881888

Youtube: 金口师父

网站浏览: www.4facebuddha.com.my

(看风水或看牌请来电预约)

特此敬告各界人士,36年来,四面佛金坛主持在外未曾拜过任何上师/师父,也不曾嘱咐徒弟在外办事;因此本坛提醒各界善男信女谨慎辨认,未免无辜受骗!
本坛也应各人所需,特佩显灵起运、平安佛牌予信徒佩戴。

若有风水疑问、难题未解,以及有关买卖福地或出国看风水,都欢迎询问预约。

地址: NO 107, Jalan Hujan Emas 5,
Taman Bukit Indah, 58200 Kuala Lumpur.

会客时间: 星期一-星期日 (1pm-6pm)

休息日: 星期四-星期六

(只此一家 别无分行)

尽力为天下人结下好的佛缘



拿督斯里金口师荣誉博士祝福这对情侣,不要轻易放弃四面神为他们安排的好姻缘。

张美苓,是一名人事部经理。她对金口师父也是敬佩有加,因为她未看到师父之前就已见识他的能力。

脑海出现师父的影子

她表示,她的体质很容易遇到奇奇怪怪的东西。有次她和男友姚子伟去马六甲旅行。进入酒店就有奇怪的感觉。在睡觉时,她感到她的脚很明显的被奇怪的力量抓着,自然反应下她就马上把脚缩起。姚子伟知道她面对的事后,就把师父给他戴著的佛牌取下给她戴。

“我戴上后就一直抓著佛牌睡。很奇怪的,我的脑海竟然显现出师父的样子。我之前完全没有见过他。但他的形象呈献出来后,我终于能安心睡觉。”

此外,她在事业上也见识到师父的威力。三月由于MCO,一切东西封锁了,公司每个人都不懂该怎样去面对。她是人事部经理,压力也比一般人大。每天都和老板开会到深夜12点,而且也常和总经理及老板起冲突,感觉很累很无助,有次闹得甚至要将近辞职了。就经常和姚子伟哭诉。

于是在五月开放之后,男友姚子伟第一时间带她去求见师父。师父替她加持,也请了一枚佛牌给她佩戴,替她解决事业上的难题。

“我戴上佛牌后,发觉很多事都迎刃而解。原本几乎没有了方向的,睡醒后就好像懂得怎样做了。我的总经理是很强硬的人,做事说一不二。但自从有了佛牌后,他竟然会对我妥协,态度不再那么强硬了。所以我们都相信师父,也默默祝福师父长命百岁,能留在世间帮助更多需要帮助的人。”

拿督斯里金口师父荣誉博士祝福这对情侣有很好的姻缘,也算出他们会于2021年结婚;并劝告他们改日无论如何争吵,千万不要提‘离婚’两字。毕竟他们都是苦过来的人,不要轻易放弃四面神为他们安排的好姻缘。

师父说,他在这行业36年来,不断的帮助众生,希望他们在生活和婚姻上都有好成果;但他总有一天会退休。他也替那些未曾和他结缘的人感到惋惜,并希望在退休之前,能尽力为天下人结下好的佛缘。 FEM

42岁的姚子伟曾经历过一段失败的婚姻。交往过的女朋友都不契合。他原本对姻缘已失望,并想如果没有适合的人,宁愿这辈子都单身好了。但拿督斯里金口师荣誉博士却为他向四面神求得好姻缘,令他找到非常契合的伴侣。两人目前正在蜜运中。

姚子伟对金口师父的灵验事迹赞不绝口。他认识师父超过10年。当初由于事业陷入低潮,经朋友介绍下前来拜会师父。

他说出师父对他的帮助:“师父

随便开口就讲中很多事,包括我家里有些甚么,以及我面对的难题他都一一指出,使我非常信服。我向他请了一枚佛牌来佩戴。结果人缘提升了,客户对我的态度也变得很好。我是做业务销售的,之前的业绩差强人意。但自从认识师父,我找到另一份收入更好的工作。”

“以前我也曾和一些女性交往,大多数都性格不合。七八年前,我问师父我的姻缘几时才到?他叫我抽扑克牌,接著就叫我留意隔年正月至二月之间

会有姻缘。那时候刚好元宵节,我去抛柑,认识了一名女子,而且一拍即合。年头认识年尾就结婚了。其实我原本没打算这么快结婚。但有次我带她来见师父,她直接问师父我们几时会结婚?师父算了算就说明年。我觉得不可能,我还年轻,也想先存钱,而且她还没有去到要结婚的阶段。但很神奇的,最后逼著我们一定要结婚,因为意外怀上了小孩。有次我和她去见师父,师父一看到她,就说她今年会添丁生子,果真给他说中了。”

但其实这段婚姻并不被看好,金口师父一早已知会有状况,只碍于不能泄露天机而不多说。只劝姚子伟婚后要多体谅和忍耐。果真不出3年,他们就闹离婚了。

师父说:“这是他前世结下的冤亲债主。他在前一世是女的,婚姻上曾逼丈夫离婚。因此今世他要还,会被妻子逼著离婚。不过,他这些不好的遭遇却会为他的将来带来更好的转机。”

由于对师父相当敬佩,姚子伟在认识师父后,就常来佛坛做义工。在婚姻出问题的那段时期,他面对很大的压力。事事不顺,精神很差,健康受损,体重暴瘦。曾经一个月内从67公斤跌到60公斤,整个人很憔悴,有黑眼圈,头发也变白。往往下班回到家就